

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ Г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»
(МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка» г. Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ
«УСТРАДА-Г1АЛИН БЕРИЙН БОШМИЙН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Устрада-г1алин берийн беш № 1 «Ласточка»»
(МБШХЪДУ «Устрада-г1алин берийн беш № 1 «Ласточка»»)

Отчёт
по духовно-нравственному воспитанию в
МБДОУ «Детский сад №1 «Ласточка» г. Аргун»
за 2020-2021 учебный год

г. Аргун, 2021 г

Проблема духовно-нравственного воспитания растущего поколения всегда была актуальной. Духовно-нравственное воспитание - это формирование ценностного отношения к жизни, обеспечивающего устойчивое, гармоничное развитие человека, включающее в себя воспитание чувства долга, справедливости, ответственности и других качеств, способных придать высокий смысл делам и мыслям человека.

Без знания своих корней, традиций своего народа, нельзя воспитать полноценного человека. Знакомство с традициями, обычаями чеченского народа, помогает воспитывать любовь к истории, культуре русского народа, помогает сохранить прошлое. Поэтому познание детьми народной культуры, русского народного творчества, народного фольклора, положительно влияет на эстетическое развитие детей, раскрывает творческие способности каждого ребёнка, формирует общую духовную культуру.

Так же в дошкольном возрасте необходимо формировать у детей чувство толерантности, уважения к другим народам, их традициям.

С сентября месяца проводилась большая работа по духовно-нравственному воспитанию.

Работа с детьми:

Беседа «День чеченской женщины».

Беседа «О милосердии Пророка Мухаммада (с.1.в.)»

Беседа «Главная святыня Ислама Кааба»

Беседа «О милосердии Пророка Мухаммада (с1в)».

Беседа «Дождь это великая милость Аллаха»

Выставка фото «Мечети Чечни»

Рассказ об особых качествах Халифа Абубакара Сиддикья

Игра «Кхасте стоьмаш хасстоьмаш»

Работа с родителями:

Беседа «Духовно нравственное воспитание»

Консультация «Аллах очень сильно любит нас»

Консультация «Обучайте детей любить Пророка»

Сбор фотографий для выставки «Мечети Чечни»

Консультация «Помогите ребёнку научиться дружить»

Консультация «Как подготовить ребёнка к Рамадану»

Работа с воспитателями:

Консультация «Воспитывать уважение к родителям»

Беседа «Нохчийн г1илакхаш»

Консультация «Прививать любовь к мусульманским праздникам»

Игра на знание традиций обычаев чеченского народа «Нохчийн г1илакхаш»

Викторина «Знаток Ислама»

Беседа «Уважение к месяцу Рамадан»

Детство- время развития всех сил человека, как душевных, так и телесных, приобретение знаний об окружающем мире, образование нравственных навыков и привычек. В дошкольном возрасте происходит активное накопление нравственного опыта, и обращения к духовной жизни.

Систематическое духовно-нравственное воспитание ребенка с первых лет жизни обеспечивает его адекватное социальное развитие и гармоничное формирование личности.

Цель воспитания в дошкольных учреждениях является заложение основ духовно-нравственной личности с активной жизненной позиции, способность к совершенству и гармоничному взаимодействию с другими людьми. Задачей воспитания в дошкольных учреждениях является — воспитать патриотические чувства, связывающие разные поколения. Приучать к этическим нормам поведения и самодисциплине. Ориентировать семью на духовно-нравственное воспитание детей, формирование представлений о формах семейного уклада. Воспитание духовной личности возможно только совместными усилиями семьи, образовательного учреждения и государства.

Педагог дополнительного образования

Самбиева Х.Н.